AvVviMÖvg †Kv-Acv‡iwUf †µwWU BDwbqb wjt
¯’vqx Avgvb‡Zi bxwZgvjv t
1|  ïay gvÎ mwgwZi m`m¨/m`m¨vMY GB Avgvb‡Z wewb‡qvM Ki‡Z cvi‡e|

2| GB Avgvb‡Z byb¨Zg Rgvi cwigvY n‡e cuwPk nvRvi (25,000.00) UvKv|

3| mwgwZ KZ©„K wba©vwiZ Av‡e`b c‡Îi gva¨‡g GB Avgvb‡Z wewb‡qv‡Mi Rb¨ Av‡e`b Ki‡Z n‡e|

4| GKK I †hŠ_ bv‡g ¯’vqx Avgvb‡Z wewb‡qvM Kiv hv‡e|

5| GB Avgvb‡Zi wewb‡qvMKvj ev mgq mxgv n‡e 1 ermi I 2 ermi|

6|  1 ermi †gqv‡` my‡`i nvi n‡e - 10.50%

 2 ermi †ghv‡` my‡`i nvi n‡e - 11%
7| GB Avgvb‡Z bM` I †P‡Ki gva¨‡g UvKv Rgv ‡`qv hv‡e|

     (K) †P‡Ki UvKv mwgwZi e¨vsK wnmv‡e †h Zvwi‡L ¯’vbvšÍwiZ n‡e D³ Zvwi‡LB Gd.wW.Avi mvwU©wd‡KU Bmy¨ Kiv n‡e|
8| Gd.wW.Avi †¶‡Î †Kvb cÖKvi ‡jfx/PvR© cÖ‡hvR¨ n‡e bv|

9| mwgwZ KZ©„K wba©vwiZ †gqv‡` DËxb© nIqvi GK gv‡mi g‡a¨ D³ AvgvbZKvix KZ©„K †Kvb cÖKvi †hvMv‡hvM Kiv bv n‡j c~e© wba©vwiZ †gqv` Abyhvqx bevqb (Auto Renew) Kiv n‡e|
10| 1 ermi †gqv`x Gd.wW.Avi †gqv` cywZ©i c~‡e© fv½v‡j D³ Avgvb‡Zi Dci c~Y© gv‡mi mvaviY mÂq Avgvb‡Zi my‡`i nv‡i my` cÖ‡`q n‡e| 2 ermi †gqv`x Gd.wW.Avi 1 ermi c~b© nevi ci wKš‘ 2 ermi c~wZ©i c~‡e© fv½v‡j 1g erm‡ii Rb¨ 1 ermi †gqv`x Gd.wW.Avi Gi my‡`i nv‡i Ges evwK mg‡qi Rb¨ c~b© gv‡mi mvaviY mÂq Avgvb‡Zi my‡`i nv‡i my` cÖ‡`q n‡e|
11|  AvgvbZKvixi g„Zz¨ n‡j Zvi g‡bvbxZ Iqvwik/bwgwb Avgvb‡Zi mgy`q UvKv D‡Ëvjb Ki‡Z cvi‡e|
12|  ïaygvÎ FY Av‡e`bKvixi wbR¯^ F‡Yi †¶‡Î GB AvgvbZ RvgvbZ wnmv‡e cÖ`vb Ki‡Z cvi‡e|
13| ¯’vqx Avgvb‡Zi mvwU©wd‡KU nvwi‡q †M‡j ev cy‡ivcywi webó n‡q †M‡j cybivq Gd.wW.Avi. mvwU©wd‡KU cvIqvi Rb¨ Zvr¶wbKfv‡e mwgwZ‡Z wjwLZ Av‡e`b Ki‡Z n‡e|

14|  GKB e¨w³i bv‡g GKvwaK ¯’vqx Avgvb‡Zi wnmve †Lvjv hv‡e|

15|  Dc‡iv³ bxwZgvjvi †h †Kvb cÖKvi cwieZ©b,cwiea©b, ms‡hvRb, we‡qvR‡bi me©gq ¶gZv AÎ mwgwZi e¨e¯’vcbv cwil` msi¶Y K‡ib|
